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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE EM ABERTURA DOS TRABALHOS 
LEGISLATIVOS DO 4º PERÍODO DA LEGISLATURA 2021-2024 - 15ª 
LEGISLATURA_ DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA (CMC), 
REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2º SECRETÁRIO: ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 

 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade e 

sede do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do 

Norte, às nove horas e trinta minutos (09h30min), foi iniciada assim a primeira sessão solene, 

sob a condução do Senhor JOSÉ VIEIRA DA SILVA, então cerimonialista do dia, no que faz a 

abertura convocando as autoridades para compor a Mesa, sendo: o Senhor VENICIUS 

RANIERE SOARES DE SANTANA (PRESIDENTE), ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA (2ª 

SECRETÁRIA) ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS (1º SECRETÁRIO) o Excelentíssimo Senhor 

JOÃO WILSON DE ANDRADE RIBEIRO FILHO (PREFEITO) e a Vice-Prefeita Excelentíssima 

Senhora MARIA DE FÁTIMA MOREIRA. Composta a Mesa o Cerimonialista convida os 

vereadores para a composição do Plenário, sendo: EMANUEL MIQUEIAS JANUÁRIO 

(Ausente), FÁBIO NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, JUAN JOSÉ 

DE SOUZA RODRIGUES, LEANDRO VARELA DOS SANTOS, MÁRCIO DE VASCONCELOS, 

MARTA TRAJANO DA SILVA, PAULO ROBERTO DA SILVA, ROMILSON FERNANDES DE 

OLIVEIRA. Foi registrado também a presença do Secretariado Municipal JOÃO ALBERTO, 

LÉCIO DIAS, TARCISIO, LUCIANO JUNIOR, ALEX VICENTE, BELCHIOR, ODEMAM, FRANCISCO 

GOMES representando SERGIO HENRIQUE, RENATO e CLERISTON DE ARAÚJO. Ainda se 

registrou a presença do Ex Prefeito JOÃO WILSON DE ANDRADE RIBEIRO, Ex vereadoras 

MARIA DO ROSÁRIO SOARES SILVA DE MARIA e WILINHENE CRISTINA DA SILVA. Em 

prosseguimento foram entoados o hino nacional Brasileiro e o Hino de Canguaretama. Foi 

passado a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente para uma palavra de abertura, que 

desejando bom dia a todos fala sobre a importância dessa Sessão Solene relacionado ao 

pronunciamento da leitura anual do Prefeito. Também se expressa em relação aos três anos 

de trabalho e que ainda tem muito a se fazer pela frente e declarou aberta a primeira sessão 

solene de dois mil e vinte e quatro. Após, passa a palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

JOÃO WILSON DE ANDRADE RIBEIRO FILHO para que assim o mesmo faça a LEITURA ANUAL 

2024 onde elencou os seguintes pontos:  NA SAÚDE Destacou os esforços empreendidos na 

reforma do Centro de Especialidades odontológicas (CEO), com aquisição de novos equipamentos e 

ampliação do quadro de profissionais; a capacitação dos agentes Comunitários por meio do curso 

“saúde com Agente”; a realização de pequena cirurgias, totalizando 325 procedimentos; aquisição de 

novos equipamentos para o Pronto Atendimento; a melhoria nos indicadores do Previne Brasil, o que 

nos levou da 30ª posição para a 16ª no Ranking Estadual; a instalação do Polo de Distribuição da 
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Farmácia Básica em Piquiri; o pagamento do Piso da Enfermagem a todos os profissionais da 

categoria. Além disso o município foi contemplado com uma equipe multiprofissional, composta por 

nutricionistas, fonoaudiólogos, fisioterapeutas, médicos especialistas que atuará junto às equipes de 

atenção básica. Em breve será inaugurada e entregues à população de Canguaretama diversas obras, 

algumas em destaque: a tão sonhada Unidade Básica de Saúde (UBS) do Projeto Crescer. Neste 

momento, faço um agradecimento a Senadora Zenaide Maia por ter destinado recursos para a 

construção desta unidade.   NA INFRAESTRUTURA URBANA: A pavimentação da Rua Nossa Senhora 

da Conceição em Areia Branca; o asfaltamento da Rua São José; o Centro de fisioterapia; o Campo de 

Futebol; a estrada que liga Barra do Cunhaú a Vila Flor; a construção do novo Ginásio Poliesportivo, 

ambas as obras situadas em nossa região do Caribe do Nordeste, em Barra do Cunhaú.  NA 

ASSISTÊNCIA SOCIAL Distribuição de frangos; cestas básicas, cestas verdes, sopa e macaxeira com 

frango para as famílias beneficiadas pelos programas da Assistência Social. O município foi 

contemplado pelo Programa Minha Casa Minha Vida, do Governo Federal, com a construção de 27 

(vinte e sete) unidades habitacionais nesta primeira fase do programa. O Polo Comercial está saindo 

do papel e irá gerar emprego e renda, realizando um sonho antigo de todos que amam nossa terra. 

CONCLUSÃO: “Por isso precisamos unir nossas forças: vereadores, autoridades, servidores púbicos e 

cidadãos Canguaretamenses em prol de um objetivo comum: construir um futuro mais justo e 

solidário para todos os habitantes de nossa amada cidade. Que neste novo ano legislativo seja 

marcado pela colaboração e pela ação conjunta em defesa do interesse público e do bem comum. 

Agradeço a todos você pelo apoio e pela confiança depositadas em nossa administração, e reafirmo 

meu compromisso de trabalhar sempre mais. Minha palavra é compromisso com meu amado povo. 

Minha alegria é ver nossa gente cada dia mais feliz. Minha fé é inabalável. Vamos juntos para mais um 

ano de conquistas e vitórias. Deus abençoe a cada um de vocês”. E sem nada mais a tratar o Senhor 

Presidente agradece a todos e fala sobre trabalhos e serviços, como também parabeniza a 

servidora da saúde a Senhora Olivina e parabeniza a Secretaria de Saúde pela atenção a 

população. Respeitando a soberania do Plenário solicitou abrir uma sessão extraordinária o que 

foi acatado por todos e, encerra a sessão solene e dá um intervalo de dez (10) minutos para 

abertura da sessão extraordinária. Cumprindo determinação regimental, manda lavrar a 

respectiva Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora 

presentes, declarando encerrada às dez horas e dois   minutos (10h02min). 

 

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA    JOEL EMANOEL A. DO NASCIMENTO     
                             PRESIDENTE                                           VICE- PRESIDENTE                                                           
 
                  
ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
                                                                                  ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 
          PRIMEIRO SECRETÁRIO                                             SEGUNDA SECRETÁRIA 

 


